

На гастроли

В полдень второго июня на перроне станции Тюмень было особенно оживленно. Здесь собрались артисты Тюменского областного драматического театра, отправляющиеся в гастрольную поездку на Урал.

Маршрут — Серов — Нижний Тагил.

В городах Северного Урала коллектив театра покажет «Ермака» Бударина, «Рассудите нас, люди» Андреева, «Между ливнями» Штейна, «Укрощение строптивой» Шекспира, «С любовью не шутят» Кальдерона — спектакли, хорошо принятые тюменскими зрителями.

Гастроли продлятся до 2 августа.

Д. ЗАВОНОВСКАЯ.

Тюменская правда

г. Тюмень

23 ИЮН 1964